



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА Мурманской области

25 ЗАСЕДАНИЕ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

31 мая 2011 года

Р Е Ш Е Н И Е

Об обращении Совета депутатов ЗАТО г. Заозерска к Губернатору Мурманской области

Рассмотрев предложения депутата Гриченко С.А., в соответствии со статьей 27 Устава ЗАТО г. Заозерска, по заключению постоянной комиссии Совета депутатов ЗАТО г. Заозерска по нормативной правовой работе, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Принять обращение Совета депутатов ЗАТО г. Заозерска к Губернатору Мурманской области (прилагается).
2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Западная Лица».

Глава муниципального образования

М.Н. Марьин

31 мая 2011 года № 25-2778

ОБРАЩЕНИЕ
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА МУРМАНСКОЙ
ОБЛАСТИ К ГУБЕРНАТОРУ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
Д.В. ДМИТРИЕКО

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

В соответствии с отдельными нормами федерального законодательства, детям определенных категорий лиц в первоочередном порядке предоставляются места в дошкольных образовательных учреждениях по месту жительства. Такие льготы устанавливаются, например, частью 6 статьи 46 Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ «О полиции», частью 6 статьи 19 Федерального закона от 27.05.1998 N 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», пунктом 1 Указа Президента РФ от 02.10.1992 N 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов».

Частью 1 статьи 72 Конституции РФ определено, что общие вопросы воспитания, образования, науки, культуры, физической культуры и спорта находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. В соответствии с указанной нормой, Постановлением Правительства Мурманской области от 23.07.2008 N 341-ПП определен Порядок первоочередного предоставления мест в муниципальных образовательных учреждениях Мурманской области, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, детям сотрудников милиции, детям сотрудников милиции, погибших (умерших) в связи с осуществлением служебной деятельности либо умерших до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболевания, полученных в период прохождения службы, а также детям сотрудников милиции, получивших в связи с осуществлением служебной деятельности телесные повреждения, исключающие для них возможность дальнейшего прохождения службы, по месту жительства их семей на территории Мурманской области. Пунктом 4 указанного Порядка закреплена норма, по которой детям сотрудников милиции по месту жительства их семей в первоочередном порядке предоставляются места в дошкольных образовательных учреждениях в течение двух месяцев со дня подачи документов. Вместе с тем, для иных категорий граждан, имеющих в силу федерального законодательства первоочередное право, аналогичное праву сотрудников милиции, правовыми актами Мурманской области данная норма не закреплена. Т.е. лица, имеющие в силу федерального законодательства одинаковые права первоочередников, данным Постановлением Правительства Мурманской области, по сути, лишены равной возможности реализовать свое право, что вступает в противоречие с частью 3 статьи 3 Закона РФ от 10 июля

1992 г. N 3266-I «Об образовании», в соответствии с которой законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации в области образования не могут ограничивать права физических и юридических лиц по сравнению с законодательством Российской Федерации в области образования. Так, например, дети-инвалиды и дети, один из родителей которых является инвалидом, оказываются в менее выгодных условиях перед детьми сотрудников полиции, хотя их права (права первоочередников) в силу федерального законодательства одинаковы.

С подобным вопросом депутат Совета депутатов ЗАТО г. Заозерска Гриченко С.А. письменно обратился в апреле 2011 года к руководителю региональной общественной приемной Председателя Партии В.В. Путина Крупадерову А.Д. Данное обращение, направленное по инстанции для решения поставленных в нем вопросов, было рассмотрено Министерством образования и науки Мурманской области. В своем ответе от 18.05.2011 за исх. № 17/02/3318-186, Министр образования и науки Мурманской области Костюкевич В.Ф. указал, что в настоящее время законных оснований для регулирования Постановлением Правительства Мурманской области от 23.07.2008 N 341-ПП первоочередного предоставления детям сотрудников милиции мест в муниципальных учреждениях Мурманской области не имеется.

На основании вышеизложенного, Совет депутатов ЗАТО г. Заозерска просит Вас, Дмитрий Владимирович, обратить внимание на создающуюся правовую коллизию в вопросе первоочередного предоставления мест в муниципальных образовательных учреждениях Мурманской области и предлагает внести в пункт 4 Порядка первоочередного предоставления мест в муниципальных образовательных учреждениях Мурманской области, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, детям сотрудников милиции, детям сотрудников милиции, погибших (умерших) в связи с осуществлением служебной деятельности либо умерших до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболевания, полученных в период прохождения службы, а также детям сотрудников милиции, получивших в связи с осуществлением служебной деятельности телесные повреждения, исключающие для них возможность дальнейшего прохождения службы, по месту жительства их семей на территории Мурманской области, утвержденного вышеназванным Постановлением Правительства Мурманской области, изменения, исключающие определение двухмесячного срока предоставления мест в дошкольных образовательных учреждениях детям сотрудников милиции.